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INFORMARE PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR PRIN UTILIZAREA CAMERELOR DE CORP PURTATE DE 

ANGAJAȚII REȚELE ELECTRICE ROMÂNIA S.A. 
 

Operatorul și persoanele vizate de informare 

Rețele Electrice România S.A., cu sediul social în Bd. Mircea Vodă 30, etaj 3, sector 3, București, în calitate 
de operator de date („Operator”) prelucrează date cu caracter personal prin utilizarea camerelor de 
corp purtate de lucrătorii săi în cadrul anumitor lucrări operaționale. 

Operatorul a numit un Responsabil cu protecția datelor (”RPD”) care poate fi contactat la 
dpo.reteleelectrice@ppcgroup.com pentru mai multe informații sau exercitarea drepturilor privind 
prelucrarea datelor cu caracter personal. 

Această informare se adresează persoanelor care nu sunt angajați ai Operatorului, dar care se pot 
afla în zona unei lucrări, de exemplu clienți, proprietari, persoane de contact, persoane prezente într-
un spațiu privat, reprezentanți ai contractorilor, trecători sau alte persoane aflate în proximitatea 
zonei de lucru în care își desfășoară activitatea angajații Operatorului purtând camerele de corp. 

Scopurile și temeiul prelucrării 

Datele sunt prelucrate pentru siguranță operațională, sănătate și securitate în muncă, prevenirea și 
documentarea incidentelor, analizarea situațiilor de risc sau a neconformităților, îmbunătățirea 
modului de lucru și a nivelului de conformare cu normele privind sănătatea și siguranța la locul de 
muncă, după caz, constatarea, exercitarea sau apărarea drepturilor și intereselor Operatorului. 
Datele dvs. sunt prelucrate și pentru demonstrarea acordului de a înregistra în spații private și 
permiterea pornirii camerelor de corp în spațiile private, acolo unde este cazul. 

Temeiul prelucrării este interesul legitim al Operatorului, constând în desfășurarea lucrărilor în condiții 
de siguranță, protejarea vieții, sănătății și integrității persoanelor, protejarea bunurilor și prevenirea 
sau documentarea incidentelor operaționale. 
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Datele dvs. pot fi prelucrate în mod incidental, dacă vă aflați în zona în care se desfășoară lucrările și 
atunci când camera de corp este utilizată. Operatorul nu urmărește monitorizarea dvs. și nu 
utilizează camera de corp în scopul supravegherii persoanelor care nu sunt implicate în lucrare. 

Destinatarii datelor 

Datele pot fi accesate doar de persoane autorizate din cadrul Operatorului și pot fi transmise, după 
caz, către furnizori de servicii IT/stocare, consultanți, avocați, autorități publice, instanțe sau alte 
persoane ori entități, dacă transmiterea este necesară pentru scopurile de mai sus sau este impusă 
de lege și există obligații de confidențialitate adecvate. 

Transferuri 

Datele nu sunt transferate în afara Spațiului Economic European. Dacă un astfel de transfer va avea 
loc ulterior, Operatorul va aplica garanțiile prevăzute de legislația aplicabilă. 

Durata stocării 

Înregistrările sunt păstrate, ca regulă, cel mult 30 de zile. Perioada poate fi prelungită în situații 
justificate, potrivit legislației aplicabile, de exemplu pentru investigarea unui incident sau pentru 
constatarea, exercitarea ori apărarea unui drept. În acest caz, datele care nu sunt relevante, precum 
imaginea unui trecător surprinsă accidental, vor fi anonimizate/ șterse. 

Drepturile dumneavoastră 

În condițiile Regulamentului U.E. nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fi-zice în ceea ce privește 
prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a 
Directivei 95/46/CE („Regulamentul”), aveți dreptul de acces la datele pe care le prelucrăm despre dvs., 
rectificare, ștergere, restricționare, opoziție față de prelucrarea realizată în baza interesului legitim. 

Pentru exercitarea acestor drepturi sau pentru mai multe informații privind prelucrarea datelor dvs. 
vă puteți adresa RPD pe e-mail la dpo.reteleelectrice@ppcgroup.com sau la adresa sediului indicată 
în cuprinsul prezentei. 

De asemenea, aveți dreptul de a depune o plângere la Autoritatea Națională de Supraveghere a 
Prelucrării Datelor cu Caracter Personal sau de a vă adresa instanțelor competente. 
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